

## ГАГІН ВІКТОР ІВАНОВИЧ

15.08.2016 помер член Національної спілки краєзнавців України, відомий дослідник історії Буринщини, автор численних книг та публікацій, у тому числі в «Сіверянському літописі», Віктор Іванович Гагін. Народився дослідник старовини 14 грудня 1934 року в м.Часів Яр на Донеччині. Рідні його були з Сумщини. Батько з Конотопщини, мати – з Буринщини. Згодом сім'я повернулася на Буринщину.



Нелегкими були дитячі роки Віктора Івановича: війна, фашистська окупація, повоєнні роки. Працював підлітком на різних роботах: возив воду в поле колгоспникам, ходив за плугом, якого тягнули воли, верхи водив коней у косарці, їздив на кінній гребці для загібання залишків колосків після укусу й інше. Після школи трудову діяльність розпочав у жовтні 1953 року на посаді завідуючого Михайлівським сільським клубом Буринського району Сумської області. Згодом працював завідуючим сільською бібліотекою села Верхня Сагарівка Буринського району, проходив військову службу.

Із червня 1957 року по серпень 1961 року трудився секретарем виконкому Верхньосагарівської сільської ради Буринського району.

У 1961 році закінчив Харківський інститут культури за фахом культосвітня робота, в 1964 році – філологічний факультет Сумського педагогічного інституту ім. А. С. Макаренка. Вчителював, був директором школи. Із квітня 1966 року по березень 1978 року працював завідуючим відділом культури виконкому Буринської районної ради народних депутатів. У 1989-1992 роках обирався заступником голови Буринської райради.

Протягом 20 років Віктор Іванович був головою Буринської районної організації Українського товариства охорони пам'ятників історії і культури. Підготував до друку відомості по району до «Книги пам'яті».

Як справжній патріот свого краю В. Гагін не одне десятиліття досліджував його історію, традиції, культуру і побут. У результаті дослідницького пошуку ним видано 5 книг: «Духовний світ Буринщини від давнини до сьогодення» (2010), «Буринщина з глибини віків» (2011), «Буринь: воєнне лихоліття і відродження» (2013), «Нариси історії землі Буринської» (2014). Крім того, краєзнавець опублікував у журналах та газетах понад 100 статей, присвячених історичним подіям та окремим особистостям.

Редакція, редакційна рада та редколегія журналу «Сіверянський літопис» висловлюють глибоке співчуття родині В. І. Гагіна у зв'язку з його смертю. Пам'ять про Віктора Івановича навечно залишиться в серцях його колег і нащадків.